

Protokół Nr VII/2019
z posiedzenia Komisji Spraw Obywatelskich i Porządku Publicznego
odbytego w dniu 25 marca 2019 r.

Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godz. 10⁰⁰ i zakończyło o godz. 12²⁰

Na 7 osobowy skład komisji w posiedzeniu uczestniczyło 4 radnych.

Radni nieobecni: Alicja Isalska, Marcin Krasoń, Ludmiła Lisowska.

/Lista obecności stanowi zał. nr 1/

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji Spraw Obywatelskich i Porządku Publicznego – Jacek Urbański

Przewodniczący Komisji Jacek Urbański na wstępie przywitał radnych oraz zaproszonych gości. Stwierdził że komisja posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków.

W posiedzeniu udział wzięli zaproszeni goście: Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawisłak, Zastępca Burmistrza Jarosław Szóstka, Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska, Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna, Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Szymon Krocak, Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski, Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski, Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk, Kierownik Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik Małgorzata Halek-Malinowska, Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Foryś,

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie informacji z działalności rzeczowej i finansowej jednostek organizacyjnych Gminy Prudnik:

- 1) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy za 2018 rok (**druk nr 72**)
- 2) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego za 2018 rok (**druk nr 73**)
- 3) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Prudniku za 2018 rok (**druk nr 74**)
- 4) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik za 2018 rok (**druk nr 75**)

2. Ocena stopnia realizacji i aktualności Strategii Rozwoju Gminy Prudnik na lata 2010-2020 (druk nr 76**)**

3. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady VIII sesji Rady Miejskiej w sprawie:

- 1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 77**)
- 2) zmieniającej uchwałę w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości (**druk nr 78**)
- 3) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 79**)
- 4) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 80**)
- 5) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 81**)
- 6) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 82**)
- 7) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 83**)
- 8) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 84**)
- 9) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 85**)
- 10) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 86**)
- 11) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 87**)

- 12) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 88**)
- 13) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 89**)
- 14) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 90**)
- 15) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 91**)
- 16) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 92**)
- 17) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 93**)
- 18) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 94**)
- 19) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 95**)
- 20) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 96**)
- 21) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 97**)
- 22) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 98**)
- 23) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 99**)
- 24) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 100**)
- 25) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 101**)
- 26) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 102**)
- 27) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 103**)
- 28) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 104**)
- 29) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 105**)
- 30) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 106**)
- 31) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 107**)
- 32) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 108**)
- 33) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 109**)
- 34) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 110**)
- 35) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 111**)
- 36) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 112**)
- 37) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 113**)
- 38) zbycia lokalu użytkowego (**druk nr 114**)
- 39) ustalenia kierunków działania Burmistrza Prudnika (**druk nr 115**)
- 40) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, określenia wysokości stawek opłaty za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie, wysokości opłaty dodatkowej oraz sposobu pobierania tych opłat (**druk nr 116**)
- 41) rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy parkingu przy ulicy Ogrodowej w Prudniku (**druk nr 117**)
- 42) rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 118**)

3. Sprawy bieżące Komisji.

Ad. 1.

Rozpatrzenie informacji z działalności rzeczowej i finansowej jednostek organizacyjnych Gminy Prudnik:

1) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy za 2018 rok (druk nr 72):

Informację zawartą w druku omówił **Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski.**

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonej informacji.

Radna Zofia Zeprzałka-Krzemień pochwaliła bogaty wachlarz prowadzonych zajęć dla osób upośledzonych umysłowo oraz wyraziła podziw dla pracownic Środowiskowego Domu Samopomocy.

Radna zwróciła się z zapytaniem jakie należy spełnić wymogi, aby uzyskać zasiłek okresowy oraz czy w tym sezonie były przyznano tymczasowe miejsca w domu noclegowym dla osób bezdomnych.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy Tadeusz Piątkowski odpowiedział, że należy spełnić kryteria zawarte w art. 38 Ustawy o pomocy społecznej, które następnie wymienił. Dyrektor odpowiadając na drugie pytanie radnej zakomunikował, że na dzień liczenia (tj. 13-14.02.2019 r.) w naszej gminie nie było osób bezdomnych. Niemniej jednak do schroniska w tym roku (w marcu) skierowano jedną osobę, która korzysta w tej formy pomocy.

Radny Jacek Urbański zapytał ile osób przebywa w domach pomocy społecznej, do których trzeba dopłacać.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy Tadeusz Piątkowski odpowiedział, że najczęściej osób przebywa w Prudniku, jednak zdarzają się profile chorobowe, które wymagają leczenia w innych ośrodkach, przystosowanych do tego celu.

Radny Jacek Urbański zapytał o zapotrzebowanie na pracowników.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy Tadeusz Piątkowski poinformował, że jego jednostka nie spełnia wymogu co do ilości pracowników. Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy za 2018 rok (**druk nr 72**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego za 2018 rok (druk nr 73):

Informację zawartą w druku omówiła **Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonej informacji.

Radna Zofia Zeprzałka-Krzemiń uważa, że sprawozdanie jest budujące, a podane w nim liczby imponujące. Radna wierzy, że część turystów odwiedzających Schronisko odwiedza również Klasztor, a tam jest według niej jest brudno i niechlujnie, nie ma koszy na śmieci na całej długości drogi do Klasztoru. Radna zastanawia czy Gmina ma kontakt ze Stadnią odnośnie sprzątnięcia tego terenu i ucywilizowania chaszcz, które tam tworzą wysypisko śmieci. Radna zapytała również dlaczego o sukcesach jednostki nie pisze się w miejscowej prasie.

Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk poinformowała, że prasę interesują w większości duże wydarzenia. Dyrektor zakomunikowała, że artykuły w prasie są płatne, a Schronisko nie ma dużej kwoty na reklamę. Poinformowała, że wysyłanych jest wiele artykułów, jednak nie zawsze są one publikowane w mediach.

Radny Jacek Urbański stwierdził, że wynik finansowy Schroniska jest niestety nieciekawy, a Gmina dopłaca do jednostki. Radny zastanawia się co dalej ze Schroniskiem w Wieszczyń, czy jest ono potrzebne Gminie czy nie. Zapytał jakie Pani Dyrektor ma pomysły aby poprawić wynik finansowy.

Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk podkreśliła, że gorszy wynik spowodowany jest zamieszaniem, które wokół Wieszczyń było prowadzone w roku ubiegłym. W związku z planowaną najpierw sprzedażą, a później

zamianą, nie mogła ona zaplanować grafiku na przyjmowanie gości. Pani Dyrektor poinformowała również, że w związku z faktem, iż Schronisko jest placówką oświatową, która nie ma na celu zarabiania, nie można w nim prowadzić działalności komercyjnej. Wyliczyła, że największą kwotę pochłaniają koszty stałe, m.in. wynagrodzenia pracowników i opłaty.

Radny Jacek Urbański zapytał czy bez obiektu w Wieszczyńce wynik finansowy mógłby poprawić się na plus.

Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk zasugerowała, że obiekt w Wieszczyńce mógłby być schroniskiem sezonowym, gdyż zdarza się, że nie ma tam nikogo. Uważa, że spowodowałoby to zminimalizowanie kosztów.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego za 2018 rok (**druk nr 73**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

3) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Prudniku za 2018 rok (druk nr 74):

Informację zawartą w druku omówili **Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski i Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Foryś**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonej informacji.

Radna Zofia Zeprzałka-Krzemień zapytała jakie są plany dotyczące remontów obiektów sportowych na 2019 r. Radna zapytała również czy dużo jest zwolnień z w-f w szkołach.

Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Foryś odpowiedziała, że pytanie dotyczące zwolnień z lekcji w-f powinno być kierowane do dyrektorów w szkołach. Przedstawiła plany odnośnie planowanych remontów na obiektach sportowych w Gminie Prudnik.

Radny Stanisław Mięczakowski zapytał ilu zatrudnionych jest pracowników administracyjnych i fizycznych na obiektach sportowych.

Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Foryś odpowiedziała, że jest 35 etatów, w tym 8 administracyjnych.

Radny Stanisław Mięczakowski zakomunikował, że odkryty basen jest według niego zaniedbany, zwłaszcza nawierzchnia, nieskoszona trawa i chaszcze wokół. Radny uważa, że należy to posprzątać zwłaszcza że niedługo zaczyna się sezon letni.

Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Foryś poinformowała, że dokonano wyceny wykonania nowego trawnika i jest to koszt ok. 8 tys. zł. Poinformowała również, że w roku bieżącym ma być wykonana dokumentacja dotycząca uatrakcyjnienia obiektu, który jest już stary i był budowany jako basen sportowy.

Radny Stanisław Mięczakowski zaproponował aby pieniądze, które zostały z ubiegłego roku wykorzystać w tym celu

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski poinformował, że jako jednostka budżetowa OSiR ma określony budżet i nie ma możliwości przetrucania środków między paragrafami.

Radny Arkadiusz Zaczyński odpowiedział na pytanie Radnej Zofii Zeprzałki-Krzemień informując, że zwolnień lekarskich jest zdecydowanie mniej niż kiedyś i sytuacja się poprawiła. Największy współczynnik zwolnień z lekcji w-f występuje u dziewcząt w szkołach średnich. Podkreślił, że bardzo dużą rolę w tym wypadku pełni nauczyciel, który musi wykazać się ogromną kreatywnością, a zajęcia muszą być atrakcyjne.

Radny zapytał czy planowana jest renowacja płyty stadionu oraz czy zamontowane i ewentualnie kiedy zostaną siedziska na stadionie.

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski zakomunikował, że OSiR-u nie stać na generalny remont, jednak dzięki posiadanemu sprzętowi pracownicy dbają o nawierzchnię.

Zastępca Burmistrza Jarosław Szóstka wyjaśnił, że trwają prace nad remontem stadionu za pomocą partnerstwa publiczno-prywatnego. Poinformował, że siedziska będą zmontowane po przekazaniu przez Polonię Bytom certyfikatów, które gdzieś im się zawieruszyły. Zakomunikował, że jeśli takowe nie zostaną dostarczone to przekazane zostaną na boiska wiejskie w gminie.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji za 2018 rok (**druk nr 74**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

4) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik za 2018 rok (druk nr 75):

Informację zawartą w druku omówiła **Kierownik Agencji Promocji I Rozwoju Gminy Prudnik Małgorzata Halek-Malinowska**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonych informacji.

Radny Jacek Urbański odniósł się do informacji na temat aplikacji „Prudnik i Krnov na wyciągnięcie ręki”. Zapytał do kogo złożony został wniosek o dofinansowanie.

Kierownik APiRGP Małgorzata Halek-Malinowska odpowiedziała, że wniosek złożony był do Euroregionu Pradziad.

Radna Zofia Zeprzalka-Krzemień wyraziła podziw dla działań prowadzonych przez Agencję Promocji. Na prośbę mieszkańców zapytała czy jest możliwość odtwarzania kolęd na Rynku podczas Jarmarku Bożonarodzeniowego.

Kierownik APiRGP Małgorzata Halek-Malinowska poinformowała, że cały program skupiony jest wokół kolęd i pastorałek.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik za 2018 rok (**druk nr 75**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 2.

Ocena stopnia realizacji i aktualności Strategii Rozwoju Gminy Prudnik na lata 2010-2020 (druk nr 76)

Druk nr 76 nie został omówiony podczas posiedzenia Komisji.

Ad.3.

Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady VIII sesji Rady Miejskiej w sprawie:

1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 77**)

Projekt uchwały druk nr 77 omówiła **Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 77**)

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) zmieniającej uchwałę w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości (druk nr 78)

Projekt uchwały druk nr 78 omówiła **Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska.**

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości (**druk nr 78**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

3) zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 79)

Projekt uchwały druk nr 79 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna.**

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 63**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 3 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
1 radny „wstrzymał się” od głosu.

4-37) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 80-113)

Projekty uchwał druki nr 80-113 omówiła po kolei **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna.**

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonych projektów uchwał.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy głosowanie może odbyć się łącznie na wszystkie projekty uchwał druki nr 80-113. Radni wyrazili zgodę.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekty uchwał w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druki nr 80-113**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

38) zbycia lokalu użytkowego (druk nr 114)

Projekt uchwały druk nr 114 omówiła **Radna Zofia Zeprzałka-Krzemień jeden z wnioskodawców wniosku.**

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia lokalu użytkowego (**druk nr 114**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosował 1 radny,
głosów „przeciw” nie było,
3 radnych „wstrzymało się” od głosu.

39) ustalenia kierunków działania Burmistrza Prudnika (**druk nr 115**)

Projekt uchwały druk nr 115 omówiła **Podinspektor Wydziału Organizacyjnego Wioleta Kosek**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania Burmistrza Prudnika (**druk nr 115**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

40) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, określenia wysokości stawek opłaty za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie, wysokości opłaty dodatkowej oraz sposobu pobierania tych opłat (**druk nr 116**)

Projekt uchwały druk nr 116 omówił **Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Szymon Krocak**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, określenia wysokości stawek opłaty za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie, wysokości opłaty dodatkowej oraz sposobu pobierania tych opłat (**druk nr 116**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

41) rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy parkingu przy ulicy Ogrodowej w Prudniku (**druk nr 117**)

Projekt uchwały druk nr 117 omówił **Przewodniczący Komisji Jacek Urbański**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy parkingu przy ulicy Ogrodowej w Prudniku (**druk nr 117**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

42) rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 118**)

Projekt uchwały druk nr 118 omówił **Przewodniczący Komisji Jacek Urbański**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 118**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 3 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

1 radny „wstrzymał się” od głosu.

Ad. 3.

Sprawy bieżące Komisji.

W związku z niezgłoszeniem spraw objętych tym punktem porządku obrad oraz w związku z wyczerpaniem porządku obrad – posiedzenie komisji zakończono.

Protokołowała:


Wioleta Kosek

Przewodniczący Komisji:


Jacek Urbański